北、泰国、印尼和新加坡等地之国际华 文文学研讨会,并发表论文。他的每一 篇文学演讲都很有见地,富有建设性。

(3)事业方面—他的事业包括汽车零件和油棕种植等,由于他平素醉心于文学及社会活动,所以上述业务全赖其贤内助黎宝莲女士主持。他的太太原先也是一名教师,她提早退休后,和IOI创办人丹斯里李深静合作在沙巴州种植油棕,后来将它以换股方式卖给IOI集团,因而奠定了家庭经济的基础,使他可以安心去从事文学活动,而无后顾之忧。目前他的家庭事业在他的贤内助主持下,宏图大展。文教界人士能在商界发展而有如此之成就,的确是难能可贵。

(4)家庭方面—云里风的父母秉 性慈祥,素著贤声,他俩对云里风非常 疼爱, 云里风对父母也非常孝顺, 充分 表现出华人传统的孝行美德。1984年, 他荣获乌鲁冷岳福建公会主办的孝道金 牌奖。不幸其父母均已辞世, 无法目睹 他的成就。为了表达深切的悼念,他特 地以其父母之名,捐献10万元给乌鲁冷 岳兴安会馆举办"陈章炉大学奖学金" 和"杨玉歌慈善福利金",同时也以彼 俩之名义每年捐献人民币二万元给家乡 园头中学, 作为教师奖励金和学生奖学 金用途。目前他拥有一个非常幸福的家 庭,太太黎宝莲贤惠能干,替他主理业 务, 儿女们都是专业人士, 分别在各领 域有卓越的成就。尤其是令郎敬雄和令 媛佩英, 更为特出:



|陈春德是乌鲁冷岳兴安会馆的创办人之一,也是雪隆兴安会馆的前任会长